
 

Vestido Design 

 

Material: 
●​ 8 Novelos fio Design Verde 

●​Agulha de Crochê N°3.0 mm 

●​Tesoura e Fita Métrica 

 

 

 

 

 

 

Passo a Passo:  
A peça criada foi feita no tamanho P/M 
Faça adaptações de tamanho conforme o desejado. 
 
CONSTRUÇÃO DA PEÇA: 
1º passo: fazer frente e costas do busto 
2º passo: fazer o comprimento da peça de cima para baixo, a partir do passo 1 
3º passo: fazer a fenda 
4º passo: mangas 
5º passo: acabamentos manga e gola 
 
FRENTE E COSTAS DO BUSTO: 
Inicie pelos ombros fazendo 30 pontos e 3 carreiras para cada ombro; 
A partir da quarta carreira, une essas duas partes com 25 pontos do meio (gola). Totalizando 85 
pontos de busto frontal. Continue o trabalho por mais 13 carreiras. 
Faça 2 partes iguais a essa. 
Na décima oitava carreira, vamos unir a parte das costas e da frente e começar a trabalhar em 
crochê circular. 
 
COMPRIMENTO: 
Trabalha por mais 38 carreiras de comprimento em crochê circular, sem fazer aumentos nem 
diminuições, somente ponto sob ponto. 
 
FENDA: 
Para a fenda, vamos trabalhar por 7 carreiras sem fechar o trabalho circular, fazendo crochê vai e 
vem (optar por fazer fenda somente de um lado ou dos dois) 
 
 



 

COSTURA: 
Costure a peça em cima dos ombros com pontos baixíssimos no avesso da peça ou como preferir. 
 
MANGAS: 
Para as mangas vamos fazer uma carreira de pontos altos diretamente no espaço apropriado para o 
braço em crochê circular, sem precisar fazer costura depois. Faça um número par de pontos. 
O padrão de pontos das mangas: 
Os pontos aqui ficarão num estilo zigue e zague, onde a partir da segunda carreira vamos fazer 2 
pontos altos pegando pela frente do ponto de base e dois pontos altos pegando por trás do ponto de 
base, formando um relevo. 
 

 



 

 
ACABAMENTO DA GOLA: 
Faça uma carreira de pontos baixos no espaço da gola e suba 17 correntinhas trabalhando pontos 
baixos pegando a alcinha de trás, fechando as carreiras direto na peça. Feche a primeira carreira na 
última carreira com pontos baixíssimos. 
 
ACABAMENTO DAS MANGAS: 
Faça uma carreira de pontos baixos fazendo diminuição de ponto sim ponto não para ajustar ao 
punho. Suba 11 correntinhas e trabalhe em pontos baixos pegando a alcinha de trás, por toda 
extensão no punho, fechando as carreiras direto na peça. Feche a primeira carreira na última com 
pontos baixíssimos. 
 
MEDIDAS TAMANHO P/M: 
busto: 54cm 
cava: 21cm 
comprimento de manga: 43cm 
comprimento vestido: 85cm 
acabamento da manga: 5cm 
acabamento de gola: 10cm 
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